



ТОВ «МЕДІА-ПРО», вул. Є. Сверстюка, 11, корпус "А" тел.: (044) 568-51-38
Поштова адреса: 02660, м. Київ, вул. М. Раскової, 11, корпус «А», а/с № 185
р/р 26002012238304 Філія АТ "Укресімбанк" в м. Києві, МФО 380333
Ідентифікаційний код (ЄДРПОУ) 36192941

«08» лютого 2016 року № _____

Е. Перевозник



**Отзывы о тренинге
«Действуй! Голосом, жестом и словом!»**

Елена Перевозник, заместитель директора, ООО «МЕДИА-ПРО»

Случайно увидев интервью с Дмитрием Малиночкой на канале 1+1, я интуитивно поняла, что именно у него я должна обучить своих сотрудников. И как всегда, моя интуиция меня не подвела. От себя могу сказать об организационных моментах. Все вопросы о сотрудничестве решались оперативно, документация предоставлена вовремя. Отдельное спасибо, хочу сказать помощнику Дмитрия – Валентине Гречиной.

Желаю вашему делу процветания, побольше заинтересованных клиентов и позитивных отзывов. Надеюсь на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество.

Олеся Вдовенко, руководитель колл-центра ООО «МЕДИА-ПРО»

Когда Дмитрий входит к своим слушателям, сразу чувствуется, что мы "в гостях", а он хозяин данного пространства. От него исходит сильная энергетика, и уже интуитивно понимаешь, что перед вами настоящий знаток своего дела. Своим голосом и жестами он привлекает внимание каждого слушателя и не отпускает на протяжении всего занятия. Своими манерами, поведением, уместными легкими шутками он располагает аудиторию, создает атмосферу комфорта и дружбы. Очень важно объединить людей разного пола, возраста, профессий, социальных и политических взглядов в рабочий коллектив с единой атмосферой.

Качественное и профессиональное обучение ораторскому искусству, индивидуальный подход к каждому слушателю, обязательное закрепление пройденного материала, максимум практики в одном курсе, интересная и легкая подача материала – это далеко не весь перечень основных моментов прохождения обучения у Дмитрия. Спасибо Вам, Дмитрий, за грамотный, правильный и профессиональный подход к нашему процессу обучению! Спасибо, что делаете свое дело с любовью и вкладываете душу в свою работу! Успехов, Вам, и процветания, достижения и покорения самых высоких вершин!

Ольга Харечко, заместитель главного редактора журнала «Довідник кадровика»

Весь тренинг прошел на одном дыхании. Я получила много интересной информации, конструктивный раздаточный материал, видео. Также очень полезны были домашние задания, упражнения на дыхание. В коллективе была очень приятная непринужденная атмосфера.

Мне полезно было узнать о позе оратора, правильном чтении материала, работе с аудиторией, жестах, интонациях. На протяжении всего курса тренинга было интересно наблюдать за профессиональным ростом себя и других.

Отдельный акцент был сделан на одежду, прическу, макияж, аксессуары. Оказывается, это тоже оружие оратора. Новые знания дали мне возможность почувствовать себя гораздо увереннее.

Дмитрий Малиночка – великолепный тренер! Несмотря на свой молодой возраст, имеет такой большой опыт тренерской работы. Мне импонировали его терпение, высокий профессионализм, корректность.